



致敬最美劳动者

劳动是一种美德,劳动最光荣!五一劳动节快乐,致敬每一位劳动者,平凡亦有光!

——濉溪路小学小记者 王诗棋

你心灵手巧编织美丽世界,愿你欢乐惬意,赏壮美山河,尝人间烟火。“五一”快乐!

——濉溪路小学小记者 陈心暖

当我们吃着白花花的米饭时,可曾想过它从何处而来?当我们看着电视,吹着空调,可曾想过是谁给了我们这一切?没错,是劳动者,是千千万万的劳动者给我们美好的生活——劳动者最光荣。

——濉溪路小学小记者 常鑫楷

劳动最光荣,劳动是一种幸福,虽然这种幸福有点“痛”!

——濉溪路小学小记者 董芯

愿所有遗憾都停留在四月,满怀希望地去拥抱五月的小确幸,无论你身处何地,身兼何职,请蹲下身,拥抱自己,说声:“辛苦了!”

——濉溪路小学小记者 赵伊诺

劳动是神奇的,劳动是伟大的,因为无数的劳动者用自己的智慧和勤劳的双手,不仅编织了这个五彩斑斓的世界,而且创造了人类社会的灿烂文化。让我们由衷地向全世界的劳动者致以崇高的敬意吧!

——濉溪路小学小记者 周铭宇

我们的幸福生活来源于家人的日夜操劳、老师的辛勤工作、广大劳动者的共同奉献,祝他们劳动节快乐!

——濉溪路小学小记者 郭梓涵

你们的汗水养活了十四亿中国人民,你们的勤劳创造了社会的繁荣昌盛。五一到了,祝全国的劳动农民朋友们五一劳动节快乐!

——濉溪路小学小记者 任明轩

劳动人民最光荣!当我在公园里欣赏风景,想这美丽的花卉是谁种植的?哦,是辛勤的园丁!

——濉溪路小学小记者 刘沐爽

祝所有劳动者节日快乐!你们的职业不同,分工不同,但都是最光荣的劳动人民!

——首府实验小学小记者 贾一诺

劳动节

濉溪路小学小记者 袁烨

五一佳节到,工人歌声飘。
机器轰鸣叫,劳动最自豪。
农民耕耘年,花开香满园。
建设新家园,梦想在眼前。

指导老师:张瑞红

五一劳动节

濉溪路小学小记者 况政轩

劳动是一种美德,依靠我们勤劳的双手,收获满满的幸福。

五一劳动节是全国人民的休息日,这天在工作的人们可以享受愉快的假期。

五一这天,我想让我的妈妈休息。她照顾我的衣食住行,我觉得她也算是劳动人民。这天我要当勤劳的小主人,我们从小就应养成热爱劳动的好习惯。

指导老师:丁燕玲

森林之心——勇者的试炼

太阳城学校小记者 张歆艺

在一个遥远的王国,有一片被神秘魔法所守护的森林。这片森林是王国的心脏,为王国提供着源源不断的生命力。然而,有一天,森林突然陷入了一场空前的危机。邪恶的黑暗势力入侵了森林,企图控制这片土地。森林的魔法屏障开始减弱,无数妖魔鬼怪从四面八方涌现,给森林带来了毁灭性的破坏。

国王得知这一消息后,立即召集了全国的勇士,准备组织一支探险队进入森林,寻找能够解除危机的钥匙。这把钥匙据说隐藏在森林的最深处,只有拥有纯洁心灵和坚定信念的人才能找到它。经过严格的选拔,探险队终于组建完毕。他们带着勇气和希望,踏入了这片危机四伏的森林。在森林中,他们遇到了各种各样的困难和挑战。有时是陡峭的山坡,有时

是湍急的河流,还有时是凶猛的怪兽。但是,探险队并没有放弃,他们相互扶持,共同克服了一个又一个的难关。

在旅途中,探险队结识了一位神秘的长者。长者告诉他们,钥匙就隐藏在森林的中心,但要想得到它,必须通过三个考验。第一个考验是勇气,需要他们面对内心的恐惧;第二个考验是智慧,需要他们解开一个复杂的谜题;第三个考验是爱心,需要他们帮助森林中的生物。探险队勇敢地接受了考验。他们首先面对了内心的恐惧,战胜了自己的弱点;接着,他们运用智慧解开了谜题,找到了通往中心的路径;最后,他们用爱心帮助了森林中的生物,获得了它们的信任和支持。在经历了三个考验之后,探险队终于来到了森林的中心。

他们发现了那把传说中的钥匙,它闪耀着金色的光芒,仿佛拥有无尽的魔力。当他们拿起钥匙时,一股强大的力量涌入了他们的身体,使他们变得更加坚强和勇敢。

探险队带着钥匙返回了城堡。他们用钥匙解除了森林的危机,黑暗势力被赶出了这片土地。森林重新恢复了生机和活力,万物复苏,鸟语花香。

从此以后,这片森林成为了王国的象征,代表着勇气、智慧和爱心。而那把钥匙也被珍藏在城堡的博物馆里,作为王国历史的见证。每当有人来到这里参观时,都会被这个故事所感动,激励着他们去追求更高的目标和理想。

指导老师:王慧丽

乐土采摘活动

泉山路学校小记者 张国君

妈妈不会喝酒,有一天晚上,妈妈喝了一点石榴酒。可能是喝多了,爸爸怕她拖地,就把拖把藏了起来。半夜,我听到嗡嗡嗡的声音,就从暖暖的被窝里爬了起来,发现妈妈没有找到拖把,正在用吸尘器吸地呢!

看到妈妈晃晃悠悠吸地这么辛苦,我决定以后再也不乱扔东西了。

指导老师:薛冰

缅怀革命先烈

濉溪路小学小记者 刘玥彤

三月二十六日早上,清凉的风吹拂着脸颊。我们学校的小记者在老师的带领下,来到了小朱庄烈士陵园缅怀先烈。走进陵园,我们就被这里清新的空气和道路两旁的鲜花所吸引。我们踏上阶梯,看到了一个高大肃穆的墓碑,刹那间,我们肃然起敬。

墓碑上刻着八个大字——革命烈士永垂不朽!我们安静地站在那里听老师为我们讲述烈士们的英勇事迹。那些革命先烈们,为了祖国的富强,为了人民的自由,不惜抛头颅、洒热血。为了建设我们的新中国,而牺牲自己宝贵的生命。我们低头默哀着,我不禁掉下了眼泪。看着胸前的红领巾,那是先烈们用血染成的。我们一定要坚强,为祖国的富强贡献自己

传承红色精神

的力量。

我们来到墓碑前,这里排满了鲜花。我们献上了自己亲手制作的一朵朵小白花。我抬头看向天空,心里不禁感慨万分。是啊,这些勇敢坚定的革命烈士用生命为我们筑起这一片蓝天。无数的革命烈士用他们坚定不移的信念、宁死不屈的勇气向我们展示了什么是共产党人。

作为青少年的我们,应该挑起时代的重任,肩负着无数革命烈士的深深期许。我们要努力学习科学文化知识,只要我们有梦想,肯拼搏,总有一天我们会实现理想,祖国的未来会前途无量!

如今的我们,生在红旗下,长在春风里,我们不会辜负你们的期望,珍惜当下!好好学习,早日报效祖国!

指导老师:徐娜娜

我轻轻地拨开一丛绿叶,好奇地、仔细地看着那掩映着的红莓。只见白色的花瓣上托着黄色的花蕊,躲在翠绿叶子下的草莓像星星一样数不胜数。有的草莓红彤彤的,让人看了直流口水;有的草莓只露出一半红润润的小脸蛋,像害羞的小娃娃在躲藏。它们一个个头顶绿色的花边帽子,可爱极了。

我偷偷摘下一颗硕大的红色草莓,轻轻一咬,一股酸酸甜甜的汁水直沁心田,美妙极了。我将那些诱人的小家伙们,一个个慢慢地摘进我的小篮子里。不一会儿,小篮子里躺满了小草莓们,我的手上、脸上满满的,都是那诱人的香甜。

我们拎着一篮草莓,回到了学校,和同学们一起分享着劳动的美好,享受着大自然的馈赠,怎一个妙字可言!

指导老师:刘丽

森林之心——公主的使命

太阳城学校小记者 袁泉

她必须穿越蜿蜒曲折的小径,跨过深不见底的沼泽,还要面对那些由黑暗魔法变幻出来的怪兽。但是,公主并没有放弃,她凭借着勇气和智慧,一一克服了这些困难。

最终,公主来到了森林的中心,那里有一座被藤蔓覆盖的古老神庙。她用钥匙打开了神庙的大门,发现了一个巨大的水晶球。公主意识到,这个水晶球就是森林之心,只有将它净化,才能解除黑暗魔法。公主开始了净化水晶球的仪式。她用自己的眼泪滋润了水晶球,用自己的歌声唤醒了它的生命力。随着时间

的推移,水晶球逐渐变得清澈透明,散发出耀眼的光芒。黑暗魔法也随之消失,森林恢复了生机。

公主成功解除了森林的危机,她也成长了许多。她学会了如何面对困难,如何坚持自己的信念。她知道,自己的使命还没有完成,她还要继续保护这片土地,让和平与幸福永远存在。从此以后,公主和森林成为了最好的朋友。她们共同守护着这片土地,让和平与繁荣永远存在。

指导老师:王慧丽